
Република Србија 
Број предмета: ROP-ARI-27133-LOC-1/2022 
Заводни број: LU-59/22 
Датум: 16.09.2022. године 
Ариље,Србија

          Одељење за урбанизам, изградњу и инспекцијске послове Општинске управе општине
Ариље, на основу члана 8. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре
електронским путем (“Сл. гл.РС”, бр.68/19), поступајући по захтеву Лончаревић Милана,
Владимира Поповића број 52/544, Нови Београд за издавање локацијских услова за
изградњу резервоара за складиштење гасног пропана и подземни гасовод на делу земљишта
ознаке к.п. 705/6 и 702/5 КО Грдовићи, издаје

                                                            ЗАКЉУЧАК

ОДБАЦУЈЕ СЕ захтев Лончаревић Милана, Владимира Поповића број 52/544, Нови
Београд за издавање локацијских услова за изградњу резервоара за складиштење гасног
пропана и подземни гасовод на делу земљишта ознаке к.п. 705/6 и 702/5 КО Грдовићи из
разлога што нису испуњени формални услови за поступање по захтеву.

О б р а з л о ж е њ е

Лончаревић Милан, Владимира Поповића број 52/544, Нови Београд поднео је захтев за
издавање локацијских услова за изградњу резервоара за складиштење гасног пропана и
подземни гасовод на делу земљишта ознаке к.п. 705/6 и 702/5 КО Грдовићи, а преко
пуномоћника Милорада Татовића, Трнавска 6, Чачак.

Захтев је примљен у ЦИС-у дана 01.09.2022.године у 09:20:25 часова и заведен је под бројем
ROP-ARI-27133-LOC-1/2022. Предмет је заведен у Општинској управи општине Ариље у
 Одељењу за урбанизам, изградњу и инспекцијске послове под бројем  LU-59/22.

Уз захтев за издавање локацијских услова достављена је следећа документација:

-Доказ о уплати(RAT PLACENO.pd);

-Доказ о уплати(CEOP PLACENO.pdf);

-Идејно решење(voara za propan Milana Loncarevica - potpisano.pdf);

-Идејно решење(Prilg 11_Situacioni crtez - potpisano.pdf);

- Идејно решење(GLAVNA SVESKA IDR-1.pdf);

-Идејно решење(1 ARHITEKTURA IDR-1.pdf);

- Остала документа(SAGLASNOST.pdf);

-Пуномоћје (OVLASCENJE INVESTITORA.pdf);

-Геодетски снимак постојећег стања (KTP Jasmil 705-6 SGN.pdf);

-Геодетски снимак постојећег стања (KTP Jasmil 705-6.dwg);

-Идејно решење (kaacija malog reezervoara za propan_30.08.2022.dwg);



-Идејно решење (IDR.dwg);

-Потврда о пријему захтева за издавање локацијских услова(8dfdc577-959c-404d-b29d-
7ef11e048d00.pdf);

Увидoм у захтев и прилoжену документацију, oвај oрган је устанoвиo да дoстављена
дoкументација није уређена у складу са Правилникoм o садржини, начину и пoступку
израде и начину вршења кoнтрoле техничке дoкументације према класи и намени објекaта
(„Сл.гласник РС„ брoј73/2019) и Правилникoм o пoступку спрoвoђења обједињене
процедуре електронским путем („Службени гласник РС“ 68/2019).  Недостаци су следећи:

-У току спровођења дела поступка у систему Цеоп и давања одговора на тражене податке
утврђено је да достављена документација није међусобно синхронизована са подацима
наведеним у захтеву.

Подаци о постојећим објектима на парцели потребно је да буду усаглашени са
Геодетским снимком постојећег стања, као и Идејним решењем.
Потребно је усагласити захтев са достављеном документацијом у делу навођења
података о планираном објекту/објектима, односно уколико је планирано више
објеката потребно је исто навести у захтеву.

-Уколико је планирана изградња на две катастарке парцеле потребно је доставити оверен
геодетски снимак постојећег стања предметне локације која обухвате обе парцеле од стране
овлашћеног лица уписаног у одговарајући регистар у складу са Законом.

-У току садгледавања и уношења одговора да ли Идејно решење садржи све прописане
податаке, односно да ли је Идејно решење комплетно и исправно констатовани су
недостаци, па је потребно:

Јасно дефинисати шта је предмет изградње достављеног Идејног решења (један или
више објеката) и сходно томе допунити идејно решење.
Податке који се наводе у техничком опису потребно је уподобити са подацима који се
наводе у делу општи подаци о објекту и локацији.
Усаглаити податке који се наводе у Табели за број катастарске парцеле/списак
катастарских парцела и кат. општина на којој се налази прикључак на јавну
саобраћајну површину са подацима који се наводе у техничком опису како би ималац
јавног овлашћења имао тачан увид о начину приступа на јавну саобраћајну поршину и
на основу тога издао услове за пројектовање и прикључење.
Табелу, део 0.6.Подаци о објекту и локацији, Општи подаци о објекту и локацији
потребно је допунити са свим подацима који су неопходни за издавање локацијских
услова а у зависности од врсте радова, врсте и класе објекта/објеката. Ако је
предметним Идејним решењем планирана изградња више објеката, оно мора садржати
Табеле за сваки од објеката, као и категорију објеката и класификациону ознаку за
сваки од њих.  
Графички део техничке документације потребно је да буде усаглашен са текстуалним
делом (сви објекти престављени на графичким прилозима морају бити и у
текстуалном делу уколико су предмет планиране изградње, или су већ постојећи на
парцели(нпр.потпорни зид, место претакања и друго).
Потребно је ситуациони план допунити са зеленим површинама.
Потребно је јасно дефинисати да ли резервоар за складиштење гаса планиран за
грађење на једној или више парцела сходно томе је потребно и попунити главну
свеску.



Напомена: Овај орган нема јасно дефинисане податке у достављеном Идејном решењу
сходно томе се не може се изјаснити да ли је планирана изградња у складу са планским
документом.

Уколико је планирана изградња оба објекта (резервоар као и подземни гасовод), потребно је
Идејно решење пројектовати у складу са правилима грађења за обе категорије објеката.

-Достављено Идејно решење не садржи податаке како би овај орган могао да се изјасни да је
потребна израда студије о процени утицаја на животну средину. Уколико се Идејно решење
не допуни са потребним подацима овај орган неће одбацити предметни захтев већ ће
упутити на процедуру одлучивања која се споводи на основу Закона о процени утицаја на
животну средину.

Како нису испуњени услови дефинисани чланом 8. Правилника о поступку спровођења
обједињене процедуре електронским путем („Сл.гласник РС“ бр.68/2019 од 03.10.2019
године), одлучено је као у диспозитиву.

Ако подносилац захтева у року од десет дана од пријема закључка, а најкасније 30 дана од
дана његовог објављивања на интернет страници надлежног органа, поднесе усаглашени
захтев и отклони све утврђене недостатке, не доставља документацију поднету уз захтев
који је одбачен, нити поново плаћа административну таксу.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог закључка може се у року од 3 дана од
дана пријема истог поднети приговор Општинском већу Општине Ариље а преко Система за
електронско подношење пријава. Уз приговор се подноси доказ о уплати локалне
аминистративне таксе у износу од 260,00 динара на рачун бр. 840-742251-843-73 модел 97
позив на број 86-004 а све у складу са Одлуком о локалним административним таксама
(„Службени гласник општине Ариље“ број 10/2012).

 

Општина Ариље

-Општинска Управа-

Број предмета: ROP-ARI-27133-LOC-1/2022

LU-59/22, 16.09.2022.године

 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ

Драгана Петровић

 

 

 


